

毫沁营片区有了共享单车点位 居民出行更便捷

本报讯(记者 张秋焱)“我们周边五六个新建小区,但一个共享单车停放点都没有。想要借助共享单车便捷出行几乎成了一种奢望……”几个月前,在市城市管理局的微信公众号、抖音号评论区里,新城区毫沁营片区的居民反映小区周边没有共享单车停放点。6月12日,记者从市城市管理局了解到,经过城管部门与共

享单车运营企业的精心规划与布局,毫沁营片区新增了11个共享单车停放点(12处停放区域)。

“以前我们这里几乎看不到共享单车,每次想要骑共享单车出行都要走上很远。现在家门口就有停放点,随时都能扫码骑车,这下方便了!”金地名峰小区居民李先生高兴地说。

记者从市城市管理局了解到,

今年城管部门通过直播、短视频等方式加强与市民的沟通,为老百姓解决实际问题。毫沁营片区共享单车停放点位的设置,就是这一举措的具体体现。

新城区域管局综合管理股工作人员贾志东介绍,目前毫沁营片区共有11个共享单车停放点(12处共享单车停放区域),最多可供1800辆共

享单车停放。这11处共享单车点位分别位于:中海河山雅颂商业楼北口、恒大悦府商业街路口西侧、金地名峰肯德基门前东侧、伊泰华府幼儿园东侧、新悦社区南侧、毫沁营底层小区北门东侧、毫沁营回迁房高层北侧、丰州北路锦悦城小区东门北侧、丰州北路与景苑街交会处、丁香路玫瑰郡南门东侧、东岱海大厦右侧。

车辆侧翻 驾驶员被困 警民合力推车救人

本报讯(记者 安娜 通讯员 贾德京)雨夜,一辆小轿车在行驶途中发生碰撞后侧翻,驾驶员被困车内。就在车辆开始冒烟,随时可能自燃的危急时刻,公安民警和过往路人纷纷上前,合力把车辆推正,将驾驶员成功救出。连日来,这样一段发生在首府街头,警民合力雨中救援的短视频被人们广泛转发,深深感动着网友。

事情发生在6月4日21时33分,回民区公安分局贝尔路派出所教导员贾云鹏带领辅警朝璐蒙、实习学员闫文巡逻至中山东路维多利亚商厦附近时,一辆白色小轿车与一辆红色跑车发生碰撞,白色小轿车向左侧翻,驾驶室车门无法打开,驾驶员被困,并且该车已经开始冒烟。意识到车辆随时可能自燃,贾云鹏等民辅警当即上前准备将车辆推正,救出驾驶员,他们的行为立刻得到了围观群众的响应。“我们来帮忙!”“还有我!”危急关头,十几位热心群众和3位民辅警合力开始推车。“一、二、起!一、二、起……”在大家的努力下,不到一分钟就将侧翻车辆推正,将车内驾驶员顺利救出。更加幸运的是,不但驾驶员未受伤,车辆原本冒起的浓烟也渐渐散去,一场危机成功化解。

记者看到,这则短视频被转发后,网友们纷纷留言:“他们救人的样子真帅”“正能量爆棚,为大爱青城点赞!”

画出美丽家乡



6月11日,玉泉区第四幼儿园开展了“爱我家乡 民族团结”主题教育活动。在老师的带领下,孩子们拿起画笔,认真地绘制自己心中的家乡美景。

本报记者 杨永刚 摄



□文/图 本报记者 李娟

你知道吗,在呼和浩特有一条全年龄街区,它就是位于赛罕区的金泉街。作为一条新建成的市政道路,它的设计以生活街巷为主,结合全龄友好设计理念,增加了口袋公园,将温情、绿色设计理念注入其中。

金泉街的周边主要以居民区为主,沿途还有两所学校。为了打造一条景色宜人、“全龄化”康养街区,相关部门以服务“全龄段”为脉络,通过增加儿童设施、推进环境适老化微改造和无障碍环境改造等,进一步提升居民生活的安全感、幸福感。

“我们将金泉街口袋公园关键节点的植物做了精细化搭配。考虑到周边是居民区和学校,设计方案增设了大量的停留空间,不仅为行人提供休息和交流的场所,也给学生家长、周边生活的老年人提供了活动场所。还在节点上设置了昆虫旅馆和鸟巢,给动物提供了生存空间。”呼和浩特市赛罕区城市发展投资有限公司绿化负责人郭兴华说,金泉街口袋公园整体设计结合雨水花园等理念,利用公园内外地势落差,在绿化带中设置雨水花园,把金泉街的积水收集在公园内,通过对雨水的自然过滤和净化,为植物提供水分。这样的设计不仅能够美化环境,还有助于改善生态系统的健康和水资源的合理利用。

雨水公园、昆虫旅馆、鸟巢、全龄友好设计…… 呼和浩特这条景观路,长这样!

